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50,45% 

24,32% 

10,81% 

14,41% 

Wykres nr 1.Dochody na jedną osobę w rodzinie 

poniżej 500 zł netto 

500-1000 zł netto 

powyżej 1000 zł netto 

brak danych 
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 293 

 

0,68% 

0,68% 

0,68% 

1,02% 

1,02% 

1,37% 

1,71% 

2,39% 

3,07% 

3,07% 

3,41% 

3,75% 

6,14% 

7,17% 

7,85% 

13,31% 

17,41% 

25,26% 

0% 10% 20% 30% 

Niewydajne gospodarstwo rolne 

Brak meldunku 

Nie ma problemów 

Brak ubezpieczenia 

Przemoc w rodzinie 

Brak wody w mieszkaniu 

Zadłużenie rodziny 

Brak mieszkania 

Alkoholizm 

Samotne macierzyństwo 

Wielodzietność 

Brak osoby, która zajęłaby się dziećmi 

Niepełnosprawność 

Trudne warunki mieszkaniowe 

Brak stałego źródła dochodu 

Długotrwała choroba/problemy zdrowotne 

Trudna sytuacja finansowa (problemy 
finansowe) 

Brak pracy 

Wykres nr 2. Zauważalne problemy w rodzinie 
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    Liczba udzielonych odpowiedzi: 347    

0,29% 

0,29% 

0,58% 

0,58% 

0,58% 

0,58% 

0,58% 

0,86% 

0,86% 

0,86% 

1,44% 

1,44% 

2,59% 

2,59% 

2,88% 

4,32% 

6,92% 

18,44% 

53,31% 

0% 20% 40% 60% 

Dostęp do ośrodka odwykowego bez kolejki 

Opał 

Walka z alkoholizmem 

Uzyskanie emerytury i renty 

Doprowadzenie wody 

Meble 

Zniżki na leki 

Podniesienie wykształcenia 

Zarejestrowanie w PUP 

Bezpłatny dojazd do ŚDS w Giżycku 

Nie mam potrzeb 

Zmiana miejsca zamieszkania 

Szybki i bezpłatny dostęp do lekarzy 
specjalistów 

Poradnia psychologiczna w Wydminach 
(dziecięca i dla dorosłych) 

Poprawa sytuacji materialnej  

Zapewnienie opieki nad dziećmi 

Remont mieszkania/domu 

Znalezienie pracy 

Kursy 

Wykres nr 3. Potrzeby rodziny 
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 Liczba udzielonych odpowiedzi: 185 

0,54% 

0,54% 

0,54% 

0,54% 

0,54% 

0,54% 

0,54% 

0,54% 

0,54% 

0,54% 

1,08% 

1,08% 

1,08% 

1,08% 

1,08% 

1,62% 

1,62% 

2,16% 

2,16% 

2,70% 

3,24% 

4,32% 

4,32% 

4,32% 

4,86% 

5,41% 

8,11% 

12,43% 

15,14% 

16,76% 

0% 5% 10% 15% 20% 

Mechanik samochodowy 

Krawiectwo 

Elektryk 

Pilarz 

Pierwsza pomoc medyczna 

Ogrodnik 

Budowlaniec 

Florystyka 

Operator dźwigu 

Spawacz 

Hydraulik 

Języka angielskiego/języka niemieckiego 

Opiekunka do dzieci 

Prowadzenie działalności gospodarczej 

Masażysta 

Sprzątaczka 

Cukiernik 

Pomoc administracyjna 

Kosmetyczka 

Ochroniarz 

Rachunkowość 

Prawo jazdy kat "C+E" 

Operator koparko-ładowarki 

Obsługa komputera 

Kucharz/piekarz 

Operator wózka widłowego 

Pomoc kuchenna 

Opiekun osoby starszej 

Sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej 

Prawo jazdy kat "B" 

Wykres nr 4. Rodzaje kursów, w których klienci chcieliby 
uczestniczyć 
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 64 

1,56% 

1,56% 

1,56% 

3,13% 

3,13% 

3,13% 

4,69% 

9,38% 

10,94% 

12,50% 

12,50% 

15,63% 

20,31% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

Sprzątaczka 

Pomoc kuchenna 

Kucharz/piekarz 

Spawacz 

Operator koparko-ładowarki 

Stolarz 

Kierowca 

Opiekunka osoby starszej 

Sprzedawca 

Ochroniarz 

Bez znaczenia (znalezienie jakiejkolwiek stałej 
pracy) 

Pracownik budowlany/fizyczny 

Pomoc administracyjna 

Wykres nr 5. Znalezienie zatrudnienia jako: 
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Liczba udzielonych odpowiedzi: 216 

10,94% 

20,31% 

9,38% 

1,56% 

12,50% 

12,50% 

4,69% 

3,13% 

3,13% 

3,13% 

1,56% 

1,56% 

15,63% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

Opiekunka osoby starszej 

Pracownik budowlany/fizyczny 

Pomoc kuchenna 

Operator koparko-ładowarki 

Sprzątaczka 

Sprzedawca 

Kierowca 

Ochroniarz 

Stolarz 

Kucharz/piekarz 

Pomoc administracyjna 

Spawacz 

Bez znaczenia (znalezienie jakiejkolwiek stałej 
pracy) 

0,46% 

0,46% 

0,46% 

0,46% 

0,46% 

0,93% 

0,93% 

0,93% 

0,93% 

1,39% 

1,39% 

1,39% 

1,39% 

1,39% 

1,39% 

1,85% 

1,85% 

2,31% 

2,31% 

2,78% 

2,78% 

3,24% 

3,70% 

3,70% 

4,63% 

6,48% 

8,33% 

10,19% 

13,43% 

18,06% 

0% 5% 10% 15% 20% 

Monitoring w Wydminach 

Ścieżki rowerowe 

Brak działki do upraw 

Boisko dla dzieci 

Nastawienie ludzi 

Powinna być latarnia przy budynku 

Kaplica 

Basen 

Festyn rodzinny 

Powstanie parku 

Posterunek Policji w Wydminach 

Czynna świetlica wiejska 

Zagospodarowanie brzegu jeziora 

Więcej pojemników na szkło i plastiki 

Kino 

Droga dojazdowa do miejsca zamieszkania 

Sklep wielobranżowy 

Bezpłatne przedszkole/żłobek 

Więcej stanowisk pracy 

Zagospodarowanie placu rynkowego 

Postawić przystanek autobusowy 

Więcej mieszkań socjalnych 

Nic 

Doprowadzenie wody 

Organizacja czasu dzieci i młodzieży w świetlicy wiejskiej 
(zajęcia, wycieczki) 

Poprawa chodników 

Budowa świetlicy dla dzieci 

Plac zabaw dla dzieci 

Poprawa nawierzchni dróg 

Lepsze połączenia komunikacyjne do Wydmin, Ełku, 
Giżycka 

Wykres nr 6. Co chciałbym/chciałabym zmienić w swojej miejscowości? 


